

农村荒院非法种植70多株罂粟

警方接到报警后迅速铲除

本报聊城5月8日讯(记者王尚磊 通讯员 王新华) 废弃的荒院内竟然种着罂粟,五月份以来,在高唐县一农村,接连有村民意外发现有人在违规种植罂粟。民警赶到后将罂粟铲除。

近日,高唐县公安局禁毒中队接举报,在辖区一农

村的废旧院落内有人违规种植罂粟,已经开出艳丽的花朵。随后,民警与村干部第一时间赶到现场,发现村民举报的院内几十株植物开出的鲜花格外的鲜艳、醒目刺眼。

凭借多年禁毒经验,民警一眼就认出了这是罂粟开

出的花朵。民警对农户种植的这些罂粟现场进行了清点,共计70多株,并逐一进行了铲除,同时对村里群众进行了禁毒教育宣传。民警介绍,铲除的罂粟已经被装进袋子里进行了销毁。

记者了解到,根据我国《刑法》第351条规定:非法

种植罂粟不满五百株或者其他少量毒品原植物的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处三千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款,在成熟前自行铲除的,不予处罚。非法种植罂粟、大麻等毒品原植物的,一律强制铲除。



已经开了花的罂粟被民警铲除。 本报通讯员 张建国 摄

股、债齐开花 东吴“双雄” 各进同类前10

今年以来,股、债两市的跷跷板效应再度显现。尤其是在刚刚过去的4月份,债券基金的“全线飘红”与股票基金的“满盘皆墨”形成鲜明对比。在此背景下,仍有东吴等少数基金公司凭借出色的主动管理能力,在跷跷板行情中找到了平衡点,在股、债两市同时开花。如该公司旗下的东吴嘉禾优势精选混合基金持续领涨同类,而东吴优信稳健债券A/C也迅猛反弹跻身同类排名前10。

银河数据显示,截至4月30日,今年以来东吴嘉禾优势已经斩获3.13%的总回报,超越同类平均水平近10个百分点,高居同期可比43只股票上限为95%的偏股混合型基金第1位,成立以来回报更是接近两倍。记者观察发现,自3月底以来,东吴嘉禾优势已经连续5个星期领涨同类基金,并在震荡市中表现出不俗的抗波动性,今年以来持续为投资者带来正收益。

临清市地税局 践行群众路线 强化作风建设

临清地税局践行党的群众路线教育实践活动从聚焦工作作风入手,把脉“四风”病灶,真抓实干,多角度整治作风不实、工作漂浮、“三难病”(门难进、脸难看、事难办)等突出问题,提升群众满意度。

一是教育内化于心增强“免疫力”。进一步深化党员干部对践行群众路线重要性的认识。同时,对党员干部撰写的100余篇教育实践活动心得体会进行展览,积极营造在教育实践活动中人人争当理论学习“排头兵”的良好氛围。

二是工作狠抓要求戒除“庸懒散”。积极倡导服务群众之风、艰苦奋斗之风、求真务实之风、知难而进之风、敬业奉献之风,着力改变工作成绩平庸、不求有功、但求无过,得过且过的庸懒作风。加强考核督导,实现作风效能常态化。

三是服务戒虚务实搭建“连心桥”。向社会公布投诉电话,设立局长服务日,及时接收、核查、答复纳税人反映的问题,响应纳税人诉求。

(牛继君)

五月特惠,第二人直降1000多

韩国游成多对年轻人蜜月之旅

本报聊城5月8日讯(记者杨淑君) 进入5月,在原来优惠价格的基础上,韩国游再次放“价”:韩国双飞5日游第一人全价2180元,第二人半价1090元;韩国四飞5日游第一人全价3180元,第二人直降1000元。因为这个月份进入结婚旺季,最近几天前来报名韩国游的新婚年轻人特别多,他们都选择去韩国旅游度蜜月。

8日,市民王先生带新婚妻子来报社报名。“刚结婚,之前光忙活着订酒店请客的事情了,也没顾上选度蜜月的地方”,王先生说,听说韩国游合适,五月份还是特惠月,

价格更优惠,还有报社全程跟踪报道,就毫不犹豫地决定报名参加。

“整个五月份都执行新价格吗?”“听说韩国游再次优惠,是真的吗……”,“五一”小长假回来刚开班,本报的热线电话就响个不停,八成以上是咨询韩国线路的。仔细一问,有多位报名者都是新婚,选择度蜜月的旅游线路。自本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出超值韩国游后,前来咨询、报名的市民络绎不绝,4月7日首发团已包机飞往首尔。进入5月后,超值韩国游再次推出优惠价回馈客户:韩国双飞5日游第一人全价2180

元,第二人半价1090元;韩国四飞5日游第一人全价3180元,第二人直降1000元。

据悉,此次首尔之旅采用包机的形式,有效地降低了游客的出游成本,旅游质量也更有保证。济南飞首尔只需要1.5小时左右,省时、省力、省心。本次活动的执飞机型为波音737,有185个豪华座椅,乘坐舒适安全。王云才介绍,包机所有游客均享受嘉华国旅投保的升级旅行社责任险,最高保额达1200万元(每人最高限额100万元),包括不可抗力、飞机晚点等都在参保范围内,确保游客游得安心、放心。

除了欣赏美丽的汉江、

参观2002年世界杯足球场等景点外,此次活动畅游首尔之旅的游客还将游览景福宫;参观国立民俗博物馆;一睹青瓦台的真面目;到南山韩屋村体验韩国民族风情;参观三八线上的临津阁,统一展望台等。

为了见证您的此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您的精彩之旅与更多的人分享。特价游韩国仍继续接受游客报名,有意愿参加的市民可以拨打报名电话:0635-8277092、18863599977或者到兴华路与向阳路路口西北角齐鲁晚报·今日聊城编辑部办公室咨询报名。

聊城市东昌府区张炉集镇以构建“和谐社区、和谐计生”为着力点,针对当前人口性别比失衡的严峻形势,成立由多部门组成的综合治理出生人口性别比领导小组,综合治理小组通过“宣传发动、拉网式排查、有奖举报”等多种形式,严厉打击“两非”等违法行为,严禁私自非法鉴定胎儿性别、严禁私自非法堕胎,通过综合整治,确保辖区出生人口性别比达到科学合理比例。



图为:大学生村官聊城市东昌府区张炉集镇张炉集片区计生所长曹敬高(左),深入该镇王双阵村,上门为怀孕育龄妇女认真讲解生殖保健知识和“两非”的严重社会危害,教育引导群众自觉遵守计生法规,收到良好社会效果。(王崇亮)